

敬爱的**金正恩**同志在玄哲海同志逝世 3 周年之际
凭吊新美里爱国烈士陵园

在我们国家著名的军事政治活动家玄哲海同志逝世 3 周年之际，朝鲜劳动党总书记、朝鲜民主主义人民共和国国务委员长**金正恩**同志 5 月 18 日凭吊新美里爱国烈士陵园。

金正恩同志缅思着具有真正的共产主义品德、高尚的人情味、博学多闻的实力和顽强的实践能力，为完成主体革命事业而奋斗在光荣的斗争一线的革命战友玄哲海同志，向他的墓莹敬献了鲜花。

金正恩同志默哀悼念朝鲜民主主义共和国的好儿子、坚贞的革命家、爱国者的典范——玄哲海同志。

金正恩同志热切地缅怀玄哲海同志说：“总是在伟大领导者**金正日**同志身边的玄哲海同志的面容至今犹在眼前。他和**金正日**同志形影不离。留在我们记忆中的他是原则性很强、政治知识水平很高、组织能力超强的军事政治干部的典型，是总是热诚爽快、毫无虚情假意、刚直硬正的老实人的楷模。他将永远活在我们心中，传述**金正日**同志的时代，并鼓励我们在神圣的斗争中取得伟大的胜利。”

金正恩同志祈愿毕生忠贞不渝地拥护党和革命的玄哲海同志的高贵英灵和卓著功绩在荣誉与尊严之巅峰上流芳百世。

金正恩同志站在爱国烈士陵园的追悼碑前，向为祖国的无穷繁荣和光明未来献出宝贵生命的烈士们致以崇高敬意。

朝中社